
 
 

 

1° Ε. Κ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Ταχ. Δ/νση : Τέρμα Δωδώνης 
Τ.Κ. – Πόλη      : 45221 Ιωάννινα 
Ιστοσελίδα      : h ttp://1 sek-ίοann.ioa.sch.g r 
Πληροφορίες  : Νικόλαος Νικολαΐδης 
Τηλέφωνο       :2651040085 , 6945834773 
Fax                  :2651048218 
e-mail               :  mail@1sek-ioann.ioa.sch.gr  

ΠΡΟΣ: 1) Σχολεία του νομού Ιωαννίνων  
                      (Δια της Δ.Δ.Ε νομού Ιωαννίνων) 
             2) ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ Μαθητών Δήμου 

Ιωαννιτών 

ΚΟΙΝ.: Δ.Δ.Ε Ιωαννίνων 
 
(αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

 
 
ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για ενημέρωση των Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών ν. 
Ιωαννίνων για την Επαγγελματική Εκπαίδευση και τις προοπτικές που παρέχει στους μαθητές»  
  Αυτήν την περίοδο κάθε χρόνο, οι μαθητές της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου καλούνται να επιλέξουν εάν θα 
εγγραφούν στην Α΄ τάξη ΓΕΛ ή στην Α΄ τάξη ΕΠΑΛ. 
  Ομοίως οι μαθητές της Α΄ ΓΕΛ μπορούν να επιλέξουν,  εάν θα να εγγραφούν στην Β΄ τάξη ΓΕΛ ή στην 
Β΄ τάξη ΕΠΑΛ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 
Στα πλαίσιο αυτό σας 
 Προσκαλούμε  κάθε  Τετάρτη  και ώρα 18:00  
στο Αμφιθέατρο του 1ου Εργαστηριακού Κέντρου Ιωαννίνων (χώρος του πρώην Πολυκλαδικού) 
για ενημέρωση σε θέματα που αφορούν την Επαγγελματική Εκπαίδευση και τις προοπτικές 
που παρέχει στους μαθητές.  
 Στο τέλος ακολουθεί περιήγηση και ενημέρωση κατά Τομέα, στους χώρους των Εργαστηρίων 
μας.  
 
Για να υλοποιηθούν οι ενημερώσεις, θα πρέπει να υπάρχουν 20 τουλάχιστον ενδιαφερόμενοι. 
Παρακαλούμε επικοινωνήστε για να καθορίσουμε τις ενημερωτικές συναντήσεις. 
 
Την Τετάρτη 02/04/25 θα γίνει ενημέρωση των Συλλόγων  του 2ου Γυμν. και του Γυμν. Βελισσαρίου 
 
Παρακαλούμε οι Δ/ντές των Σχολείων και η ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ Μαθητών Δήμου Ιωαννιτών να ενημερώσουν 
τους Συλλόγους και εάν δεν έχει συσταθεί Σύλλογος τους Γονείς της αρμοδιότητάς τους. 
 
Αναμένουμε για ενέργειές σας 

Ο Δ/ντης του 1ου Ε.Κ  Ιωαννίνων   
   

  

 

                  

 

Συν: Έντυπο ενημερωτικό Υλικό     Νικόλαος    Νικολαΐδης    

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  

ΗΠΕΙΡΟΥ  

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

Ιωάννινα, 31-03-2025 
Αριθ. Πρωτ.: Φ31/48 



1Ο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Παρακαλούμε να το μελετήσετε 

 
Από το παραπάνω διάγραμμα είναι φανερό ότι η Επαγγελματική εκπαίδευση δίνει στους μαθητές αντίστοιχες 

δυνατότητες με τα ΓΕΛ και σε συντομότερο χρόνο περισσότερα επαγγελματικά δικαιώματα. 
Επίσης είναι φανερό πως η άποψη που κυριαρχεί ότι «η Επαγγελματική εκπαίδευση είναι για τους μαθητές 

που δεν μπορούν να συνεχίσουν στα ΓΕΛ» είναι εσφαλμένη. 
Να θυμάστε ότι η άποψη που έχετε φέτος, για την Επαγγελματική εκπαίδευση, γίνεται γεγονός του χρόνου. 

 
Ο Δ/ντής Νικόλαος Νικολαΐδης 



1Ο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Παρακαλούμε να το μελετήσετε 

Από τα παραπάνω είναι φανερό ότι εάν ο μαθητής συνηθίσει να δουλεύει και τα (3) τρία στάδια της 
γνώσης, είναι σίγουρο ότι θα πετύχει τον στόχο που έχει βάλει. Ανεξάρτητα εάν επιλέξει ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ. 

Το σχολείο και οι γονείς θα πρέπει συνεχώς να παροτρύνουν τον μαθητή σε αυτή την κατεύθυνση. 

Ο Δ/ντής Νικόλαος Νικολαΐδης 
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